

ВОЛГОГРАДСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПАТРИОТИЧЕСКОГО, КУЛЬТУРНОГО, ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО НАПРАВЛЕНИЯ
«ЦЕНТР УСПЕХА»

400005, г. Волгоград, ул. Советская, 43, тел. +7 903 468 10 65 e-mail: cu.vlg@mail.ru <http://vk.com/cuvlg>
<http://centruspexa.pf> ОГРН 1143400001018 ИНН 3443104773 КПП 344301001

Исх. № 107 от 05.11.2024 г.

Руководителям органов,
осуществляющих управление
в сфере образования,
молодежной политики
муниципальных районов (городских округов)
Волгоградской области

Руководителям муниципальных
учреждений по работе с детьми,
подростками и молодежью
г. Волгограда и Волгоградской области

Информационное письмо

Волгоградская региональная молодежная общественная организация патриотического, культурного, оздоровительного направления «Центр Успеха», состоящая в реестре организаций отдыха детей и их оздоровления на территории Волгоградской области (реестр утвержден областным комитетом образования, науки и молодежной политики) организует и проводит для детей, подростков и молодежи **новогоднюю смену областного профильного лагеря актива «Успех34»**

Место проведения: МУ ОЦ «Орленок» г. Волгоград Красноармейский район.

Дата проведения: с 22 по 28 декабря 2024 г

Программа «Однажды в Новый год!», возраст участников от 7 до 17 лет.

Зима - самое волшебное время года, ярких и удивительных приключений! Одним из самых таинственных и интересных праздников зимы считается Новый год. Программа яркой новогодней смены строится на сюжетно ролевой игре, которая погружает ее участников в мир чудес и таинства. Каждый тематический день программы наполнен яркими мероприятиями, творческими делами, спортивными играми, зажигательными вечерками. По завершении программы участников ждет красочный шоу галла-концерт, который станет ярким финальным аккордом смены.

В программе «Однажды в Новый год!» лагеря актива «Успех 34» ребят ждет профессиональный педагогический отряд, дружеская атмосфера, насыщенная праздничная Новогодняя программа, активные игры, уникальные тематические вечера, масса эмоций и большое количество друзей, а также возможность самим раскрыть тайну Нового года. Ребята проведут 7 увлекательных дней, зарядятся позитивом на весь идущий новый год и «напишут» свою собственную новогоднюю сказку.

Наша программа будет реализована на базе наших партнеров МУ ОЦ «Орленок», который расположен в Красноармейском районе г. Волгограда. База детского отдыха: отапливаемый корпус повышенной комфортности, размещение: блок из 2-х комнат по 5 человек в каждой с санузлом (умывальник, туалет, душ), актовый и фитнес залы, мед. пункт, столовая, тепло, уют, вкусное питание, необходимая инфраструктура для занятий по профильной программе и

полноценного отдыха. Обеспечено круглосуточное дежурство медицинскими работниками, ведомственной охраной.

В стоимость входит: проживание, сбалансированное 5-разовое питание, доставка детей из г. Волгограда в ДОЛ и обратно, организационные расходы на проведение новогодней программы, а также расходы на раздаточную, сувенирную продукцию; **новогодний подарок** каждому ребенку.

Для участия в программе предусмотрен организационный взнос. Размер стоимости организационного взноса составляет **10 500,00 рублей** за каждого участника. Организационный взнос перечисляется на расчётный счёт организатора программы ВРМОО «Центр Успеха» через любое отделение банка.

Для участия в профильной смене лагеря актива необходимо до 10 декабря 2024 г. подать заявку (приложение 1) на e-mail: cu.vlg@mail.ru и перечислить оплату через банковский перевод (реквизиты в приложении 2).

Механизм подачи заявки:

1. Направить заявку на e-mail: cu.vlg@mail.ru
2. Получить подтверждение участника программы
3. Произвести оплату
4. Получить информационное письмо участника смены и пакет документов (договора, согласия на обработку персональных данных и др.).

Обратите внимание, участником смены вы становитесь только после произведенной оплаты, набор идет в порядке живой очереди, набор в смену будет приостановлен при полной комплектации, даже если это произойдет ранее 10 декабря 2024 г. Информация о прекращении набора участников в смену будет представлена в группе Центра Успеха в контакте:

<http://vk.com/cuvlg> и телеграм: <https://t.me/vlgcu>

Необходимые документы для оформления участника смены:

1. Копия паспорта или свидетельство о рождении ребенка;
2. Медицинская справка 0-79/у, оформленная в лечебно-профилактическом учреждении по месту жительства. Медицинская справка является основным медицинским документом каждого ребенка и включает в себя: паспортную часть; сведения о развитии, перенесенные ранее заболевания, наличие хронических заболеваний, а также информацию о вакцинации ребенка, в т.ч. обязательная от туляремии и кори или отказ от вакцинации по медицинским противопоказаниям. Данные осмотра на педикулез, чесотку, осмотра чистоты кожных покровов. Данные клинико-лабораторных исследований (анализы кала на я/глист и п/соскоб). Заключение врача-педиатра о физическом развитии ребенка, группе здоровья, рекомендации по режиму.

Все записи в медицинской справке должны быть заверены печатью лечащего врача и утверждены печатью и штампом медицинского учреждения;

3. Справка об эпидемиологическом окружении и отсутствии контакта с инфекционными больными, в дополнение к основной медицинской справке, выданная не ранее, чем за три дня до отъезда в лагерь;
4. Копия СНИЛС ребенка
4. Копия медицинского полюса ребенка
5. Копия паспорта одного из родителей (1 стр.+ прописка)
6. Договора, согласия.

Сбор и отправление детей осуществляется 22 декабря 2024 г. Отправление автоколонны с детьми в сопровождении ГИБДД из г. Волгограда. Место и время отправления участников программ будет сообщено дополнительно.

Команда проекта: Волгоградская региональная молодежная общественная организация патриотического, культурного, оздоровительного направления «Центр Успеха» (далее - ВРМОО «Центр Успеха») является социально ориентированной некоммерческой организацией, включена в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления на территории Волгоградской области;

реестр молодежных и детских общественных объединений, пользующихся государственной поддержкой в Волгоградской области; реестр СОНКО – исполнителей общественно полезных услуг МинЮста России; опыт работы в сфере молодежной политики, специалистов с высшим педагогическим образованием, имеющих авторские разработки, получивших высокую оценку как на региональном, так и федеральном уровне (диплом 1 степени на Всероссийском конкурсе программ и методических материалов, три гранта Президента РФ, ежегодные победы в региональных конкурсах социальных проектов и программ), большой опыт работы в общественно-добровольческой деятельности. Организация выступает флагманом на территории Волгоградской области по следующим направлениям: патриотическое воспитание, обучение и формирование кадров в молодежной среде, добровольчество, здоровый образ жизни и спорт, отдых и оздоровление детей, подростков и молодежи.

Наш сайт: <http://центрвсеха.рф>,

Группа в контакте: <http://vk.com/cuvlg>

Отзывы о профильных сменах «Успех 34» https://vk.com/topic-72587029_35850259

E-mail: cu_vlg@mail.ru

Телеграм: <https://t.me/vlgcu>

Контактный телефон: 9-988-022-16-67, 8-903-468-10-65, 8-917-645-80-00.

Просим Вас информационное письмо разместить в родительских чатах, информационный материал по областной профильной программе (приложение флаер) разместить на информационных стендах Ваших подведомственных учреждений. А также оказать содействие в направлении делегации детей и подростков Вашего района/учреждения для участия в областной программе.

С уважением,

Председатель ВРМОО «Центр Успеха»



Н.Н. Москаленко